

【博客频道】

说南京话,到底土不土?

□快报讯(记者钟晓敏)今天,您登录生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)博客频道,会看到一个非常热门的日志《三个南京人一起说南京话,好土啊!》。

日志是一个名叫“nj307”发的,他说在北京突然听三个南京人,用地道的南京话,旁若无人地在说话,真恨不得有个洞钻进去:南京话太土了!可以用土得掉渣来形容。如果这三个南京人在说“阿是的啊”“吊人”“呆B”之类的话,其中再有一个女的,听起来简直恶心了!

帖子发出来后,立即炸开了锅,上百位读者“唇枪舌剑”,展开轰轰烈烈的辩论。赞成此帖观点的读者不少,他们还列举“南京脏话之最”,说南京话就是不好听。

反对此观点的也不少。读者“showlxw”首先举起了反对大旗,他认为不能将南京的方言一棍子打死。南京话脏话难听,不代表南京话就土。还有读者直接表态“我是南京人,我讲南京话”。他认为,正式场合用普通话当然有其独特功用,但在非正式场合,说说南京话是理所当然,否则还显得生分了呢!还有读者把乾隆皇帝也说南京话的事例搬了出来,强力支持南京话。

南京话到底土不土?身为南京人,您对南京话有什么看法?从外地而来的客人,您或多或少也听过南京话,您又是如何看待这个问题的呢?欢迎大家一起登录www.lifenanjing.com.cn博客频道参与讨论!

【房产频道】

生活南京网站房产频道 7天长假给你超值回报

□快报讯(记者钟晓敏)关注生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)房产频道,就是有回报!昨天,一位姓佟的先生告诉记者,他抢占先机,把房子挂到咱们网站首页销售,已经有30多人与他联系了。其他几位幸运读者也表示都接到咨询电话了。

“听说生活南京网站搞活动,我就赶紧行动了!”佟先生开心地说,他是昨天看到消息的,当时快报网络正在升级,他未能将信息挂上网站。昨天下午2点,他吃完饭又试了一遍,结果顺利登录,没有想到还被挂上了首页。

“已经有30几个人打电话给我,咨询买房子的事情了。”佟先生说,他前几天已经挂了一次,昨天又挂了一次,反响更加好,他直呼:“没有想到生活南京影响力这么大!”佟先生要出售的房子,位于锁金4村,房子是92.16平方米,他开价65万。虽然有很多人联系他,但

是他并没有刻意抬高价格,他说:“只要真心想买我的房子,都可以过来看,价格也可以适当让一点。”

租房信息也不错。李女士在银城东苑有一套128平方米的房子要出租,她开价6800元都有人打电话咨询。“我的房子好啊,是豪华装修,花了我20多万呢。”

看到大家的房子租售形势乐观,我们也为大家高兴。我们决定,把这一回报活动,从10月1日,一直持续到10月7日。在这几天里,凡是在我们房产频道登记出售、购买房屋信息,出租、求租房屋信息的朋友,只要您当天登记信息的时间(从每天上午9点开始算起),排在前9名,您的信息都将会被挂上我们网站首页的“推荐信息·房产”上24小时。这样,大家浏览你们信息的机会更多,你们的房子销售、租赁出去的成功率就会更高!

登录途径: www.lifenanjing.com.cn

吃香的、喝辣的、住“星级宾馆”,还是不领情 狗狗思念主人闹绝食

十一长假,不少人外出旅行,这对平时集万千宠爱于一身的爱犬,可谓一个不小的伤害。昨天,记者走访了南京多家宠物商店,发现被托管的狗狗们,无论受到的待遇优厚与否,都无比“忧伤”。

故事一: 被困笼中 爱犬绝食

昨天,记者走进夫子庙一家犬贵族宠物专业美容中心。发现里面大大小小,一溜排放着6只铁笼子。每个铁笼子里,都关着一只狗。这些狗大多精神不振,有的无精打采地趴在笼子里,有的不停地在狭小的笼子里打转。不时会有狗发出“呜呜”声,就像在哭泣。

老板吴女士说,她的店专门给狗洗澡、美容,不做寄养生意,但是有些经常来给狗美容的老顾客,节假日要出去旅游,都跟她好说歹说,让她帮忙临时照看他们的爱犬。

尽管吴女士把狗狗们照顾得很周到,但它们似乎并不领情,尤其是一条小博美,只认主人张女士。张女士将它托管在店里时,它急得用头撞笼子。被托管的三天里,小博美一点食物都没有吃,只喝了一点水。“我蛮担心它的,怕它跟五时接收的一条狗一样。”吴女士说,五一期间,有一位顾客在她店里寄养了一条狗,那条狗十分倔强,怎么都不

肯吃饭,整整饿了5天,直到主人来领它。

故事二: 思念主人 狗狗病倒

记者调查了10家宠物寄养中心,发现无论寄养条件好坏,被寄养的爱犬们都会十分伤心难过。昨天,记者在位于福建路的一个大院内,看到了4条被寄养的狗。它们生活的条件相当高级,每只狗都有一间五六平方米的“星级”单间,里面还铺着地毯呢。100个平方米的大院,是它们散步娱乐的空间。再看看它们的伙食,更是达到了“小康”,在排骨汤里打鸡蛋,再加点青菜拌饭给它们吃。

老板梁寿山说,本以为凭着自己的经验,能把狗狗伺候好,可两三天下来,才知道“不是那么容易”。

第一天,他把狗一起散养在院子里,想让它们一起培养感情,不料这些狗展开了争地盘的战斗,还厮打起来,吓得他紧急“刹车”。空余时间,他经常拿一只皮球,逗狗开心,不过它们表现得很冷漠。大多数时间,它们都会在院子里,或者自己的“星级”单间内打转、悲鸣。一只被托管的金毛

利犬,可能是过分思念主人,还生病感冒了。此外,它的食欲很差,梁寿山给它狗粮它不吃,用肉拌饭它闻也不闻。梁寿山说,最担心这些狗不吃不喝,一周下来,瘦得只剩皮包骨头,他对狗主人没法交待。

“托费”比托孩子还高

记者了解到,托管狗的费用还很高,一般情况下,小狗的托管费是30元一天,大狗的托管费是50元一天,按照一个月算,托管费就是900元到1500元。“托管狗的费用,比托孩子还高!”市民秦女士说,她的儿子在幼儿园上学,每个月托管费用就200多元。

“狗是通人性的,你给它再好条件,它都不会领情,它更希望和主人形影不离。”林小姐说。去年十一放假之前,林小姐特意到一家宠物店给自己的小狗订了个房间,原来她打算和父母一起去海南旅游,可把小狗交给邻居不放心,交给朋友又欠人情,最后林小姐决定请宠物商店“托管”。“回来之后,小狗瘦了一大圈,见到我就咬着我的裤脚不放。”她说,现在自己再也舍不得把它托管起来了。

快报记者 钟晓敏

长假过半 “节日病”提前发作

“十一”黄金周刚过去三天,南京几家大医院的门诊急症量就出现了小高峰,“节日病”提前发作。南京市第一医院有关人士介绍,从10月1日到3日,急诊患者已超过2500名,门诊急症量的日增幅在20%以上。其中感冒发烧、腹泻以及过量饮酒造成的身体不适占前三位。

感冒发烧始终是主角

南京市第一医院急诊中心主任戴国强介绍,每次“黄金周”期间,门诊急症感冒患者人数都名列前茅,这主要与早晚温差大、市民不注意及时添加衣服有关;另外,许多市民娱乐或繁忙过度,免疫力下降,感冒发烧自然不足为奇。专家建议市民早晚开窗,用淡盐开水清洁和杀灭口腔内的细菌,根据天气变化,及时添加衣物,避免寒气入侵。

急性胃肠炎势头猛

南京市第一医院消化科主任张振玉介绍,长假期间家庭聚餐、朋友一起吃饭的情况比较普遍,过度饮酒容易引发急性胃肠炎。对于病情轻的病人,一般不需要特殊治疗,如果是中度或重度的病人,如出现严重的呕吐、腹泻,胃肠道大量液体丢失,特别是大量的呕吐会引起低钾血症而出现水电解质平衡的紊乱,这种情况下一定要到医院去及时抢救和处理。

麻将桌上高血压发作

58岁的王先生已有5年高血压史,昨天一早女儿、女婿拎着螃蟹回来,老王很高兴,中午和女婿喝了些酒,降压药都忘服了又打起麻将,下午3点麻将桌上,老王感到头晕目眩、脸色通红、心悸胸闷,家人急忙将他扶到床上休息,但症状没有缓解,反出现呕吐,在家人的陪伴下来到医院,经检查,老王血压已高达180/110mmHg。

通讯员 张子青 实习生 蒋振凤 快报记者 张星



动物世界

一位市民被正在户外进行销售的卡通玩具吸引住了。近日的南京,气温宜人,不少市民选择来到户外,享受浓浓秋意。

快报记者 泱波 摄

失眠、误诊要人命

“抑郁症”到底是什么?

中华医学会神经、精神委员会专家们指出:抑郁症绝不是神经病:由于传统观念的影响,许多人都不敢承认自己是抑郁症,怕被别人看成是“精神病”,其实抑郁症和精神病完全是两回事。

精神病在医学上指的是“精神分裂症”是一种人格分裂、思维错乱、行为上疯疯癫癫的精神疾病,而抑郁症仅仅是一种神经递质缺乏导致的情感障碍。抑郁症的人格和思维都很正常,抑郁症的人做事都非常认真,追求完美,因此患者和家属不必担心,社会也应该给予他们更多的关怀和支持!

专家警告:失眠治不好,病根是“抑郁症”

失眠好几年,治来治去,怎么也治不好,经常还被误诊为“神经衰弱”、“植物神经功能紊乱”,甚至“肾虚”……

据中华医学会神经、精神委员会胡家琪教授提醒,连续15天以上失眠治疗无效的,病根基本上都是抑郁症。如果按普通失眠治疗,不但没效,并且延误

病情,久治不愈引起并发症,缩短寿命,痛苦万分!

如何判别“抑郁症”?

“抑郁症”与一般的情绪不好、不高兴有着本质区别。综合起来有“懒、呆、忧、虑”四大特征,及各种躯体不适、睡眠障碍、自杀倾向等。

“抑郁症”有药可治吗?

专家称:抑郁症的确切病因是因为大脑里缺少一种物质,因此吃药完全可治。

伯禄顺教授介绍,人脑中有一类非常重要的神经递质叫“5-羟色胺”和去“甲肾上腺素”主宰着人的情绪,俗称“快乐因子”如果它在人脑中的含量正常,人的情绪就会好,如果缺乏的话,人就会不高兴,抑郁症病人的大脑中的“快乐因子”比常人少30-50%。这是造成精神抑郁症的主要原因。

因此抑郁症并不像人们想像的那样,仅仅是单纯的心理问题,而是有明确的病理变化,患者只要吃药来补充大脑中缺少的这些“快乐因子”,那么就能摆脱抑郁的情绪,重新快乐起来。

3个月补足“快乐因子”

- 服两周:头痛头昏、胸闷心慌、腹胀便秘等躯体症状消失。
●服一月:睡眠质量提高,梦少了,半夜也不惊醒了,情绪一天比一天好。
●服两月:情绪稳定,心情快乐,觉得生活有意义。
●服三月:抑郁症的所有不良感受和症状康复,跟常人无异。

解郁丸 专家热线: 025-81531166 025-83228902 免费赠送专家光碟和健康手册

- 指定专卖: 志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、华联药房(新街口华联商厦内)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路药店(山西路布料城对面)、华悦药店(新街口南站旁)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、大华中药店(省中医院对面)、国泰药店(大桥南路)、江宁颐康堂药店(新医路15号)、大厂泰达药店(大厂葛关路488号)、康华药店(新华西路93号)、六合大众药店(人民医院对面)
●常州 60769193 石路太平洋超市药品柜、大明药店、丛草堂大药房、三宝大药房、德生堂大药房、常熟人民药房(红旗北路9号)、一洲药房、张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)、昆山百乐药店(柏芦大厦一楼)、太仓仁堂药店(武陵街中心菜场南侧)
●吴江中心药店(商业街166号) ●无锡湖滨大药房(五爱路嘉德时代广场102号) ●宜兴百姓大药房(市中南侧) ●江阴暨阳药店(暨阳西路152号)
●常州 5531887 明仁堂药店(新丰街9号)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘新街药店(金龙大酒店斜对面)、金坛万泰药房(人民医院斜对面)
●溧阳恒寿堂药店(市中医院对面) ●镇江万方大药房(中山东路98号) ●扬州荷花池大药房(荷花池菜场对面) ●江都恒春堂大药房(市人民医院对面) ●高邮百胜药房(烟草公司楼下) ●泰州文峰药店(文峰千家惠超市南大门) ●姜堰仁生堂药房(人民中路61号) ●大丰和丰大药房(人民南路1号)
●南通: 久龄堂大药房(姚港路16号) ●海门益生堂大药房(东洲市场北大门) ●连云港: 华联大药房(新浦华联大厦一楼) ●诚招药店加盟

现代快报 便民网 24小时服务电话: 8.8折优惠 9月30日至10月7日 预订家电维修、办公设备维修所有服务项目均8.8折优惠 (材料费除外)

SUNING 苏宁电器 苏宁电器阳光服务快车 现场维修 上门维修 上门维修